
YouGov Survey Results

Sample Size: 6926 GB Adults

Fieldwork: 30th-31st January 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 6926 1953 1621 416 671 3352 3574 803 2957 1711 1454 3948 2978 831 2299 1489 1669 637

Unweighted Sample 6926 1975 2049 533 750 3271 3655 386 2817 2491 1232 4505 2421 725 2286 1498 1755 662

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

How would you feel if Theresa May adopted a 

similar policy of a ban on Syrian refugees, a 

temporary ban on all refugees and a temporary 

ban on immigration from some Muslim countries 

here in Britain?

I would be delighted 15 16 8 6 39 18 11 4 13 18 20 11 20 13 15 16 14 14

I would be pleased 13 17 7 7 24 13 12 8 11 15 16 11 14 9 14 13 13 10

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 27 34 15 14 63 32 23 12 24 32 36 22 34 21 28 29 27 24

I wouldn't mind either way 12 14 10 10 14 13 11 8 11 13 14 11 13 11 12 10 13 11

I would be disappointed 17 20 17 19 10 14 19 17 17 15 18 18 15 17 18 16 17 11

I would be appalled 32 20 49 54 4 32 33 48 34 28 25 39 23 41 31 31 26 43

TOTAL DISAPPOINTED / APPALLED 49 41 66 74 14 46 52 66 51 43 42 57 38 58 49 47 44 54

Don't know 12 11 8 3 9 10 15 14 14 12 8 9 16 9 11 13 16 11

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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